

“链”享中国机遇

# 外企冀与中国产业链更多合作

新华网消息 计算机断层扫描、磁共振、手术机、超声仪……首届中国国际供应链促进博览会上，众多GE医疗最新国产化成果亮相。

GE医疗全球副总裁、中国总裁兼首席执行官张轶昊认为参展进博会具有特别意义，GE医疗得以同20多家来自中国的供应商伙伴一起参展。“过去30多年，GE医疗持续加大力度在京津冀、长三角、成渝经济圈和粤港澳大湾区等多个区域布局国产化生产链条，构建了覆盖全产品线的全面国产化能力。”张轶昊说。

以“链接世界 共创未来”为主题，进博会是全球首个以供应链为主题的国家级展会。包括GE医疗在内的500多家中外企业和机构集中展示了多个产业链条上中下游关键环节的新技术、新产品和新服务。

“当前世界经济复苏艰难，维护全球产业链供应链韧性和稳定是推动世界经济发展的最重要保障。进博会开创性地提供了一个以‘链’促兴、共谋发展的新平台。”北京大学国际经济与贸易系主任王跃生说，中国既是全球产业链供应链合作的参与者、受益者，也是坚定的维护者、建设者。

各界与会人士纷纷表示，“中国制造”具备强大的韧性和活力，在全球供应链和产业链中扮演着重要角色。中国积极推进同各国的产业、产能合作，能够带动更多国家更深度参与全球价

值链。

中国超大规模市场潜力，为全球产业链供应链运行提供了广阔空间。本届博览会上，中国国际贸易促进委员会发布的《全球供应链促进报告》显示，中国是世界唯一拥有联合国产业分类中全部工业门类的大国。2022年，中国制造业增加值占其国内生产总值的比重为27.7%，占全球比重高达30.38%，制造业规模连续13年居世界首位，是全球供应链的“世界工厂”。

“特斯拉的生产制造优势离不开中国强大、完善的供应链体系。”特斯拉公司副总裁陶琳在展会现场说，目前，上海超级工厂已经成为特斯拉的全球出口中心，工厂内使用的95%以上的零部件来自本土供应商。

她还强调，特斯拉进入中国十年来的发展离不开中国强有力的支持以及对营商环境的重视，“中国持续对外开放的政策、先进的发展理念和良好的营商环境为公司发展创造了巨大机遇”。

王跃生指出，中国近年来一直推动建设开放型世界经济，完善与变革国际经贸规则，包括建设自由贸易试验区，积极参与区域贸易投资协定、世界贸易组织多边贸易体系改革等举措都对全球产业链、供应链发展与开放合作起到了促进作用。

11月中旬，国家发展改革委宣布加快推动出台更大力度吸引外资的综



▲12月1日，进博会智能汽车链展区迎来众多参观者。

合性政策措施，包括将会同有关部门推动合理缩减外商投资准入负面清单，全面取消制造业领域外资准入限制措施等。本届博览会还发布了《全球产业链供应链互联互通北京倡议》，明确表示要推动贸易和投资自由化、便利化，加强全球分工合作，共同维护全球产业链供应链稳定畅通。

在陶琳看来，中国市场的重要性独一无二。中国拥有全球其他市场无法比拟的优势和广阔的前景，中国市场是特斯拉的必选项。她说，特斯拉希望和更多的中国优秀供应商合作，推出更加

具有竞争力与创新力的零部件，也希望更多国内优秀供应商走向国际，让世界见证“中国智造”的硬实力。

美讯首席执行官彭家荣认为，中国供应链具有高效率和强大执行力的双重优势。中国企业为许多国家带来了供应商和技术，在当地创造了大量就业岗位，为全球合作与发展作出了重要贡献。

诸多参会嘉宾表示，依托中国的产业链优势和高水平对外开放，中国企业将有能力更加积极地探索海外市场，在国际舞台上实现更多合作共赢。

## 未发现新病毒导致的新发传染病

国家卫健委：目前流行的急性呼吸道疾病均由已知病原体引起

新华网消息 12月2日，在国家卫健委新闻发布会上，新闻发言人米锋表示，目前我国流行的急性呼吸道疾病均由已知病原体引起，都有相应的治疗手段，未发现新病毒和细菌导致的新发传染病。

米锋表示，各医疗机构要进一步增加医疗服务供给，根据患者数量开设午间、夜间和周末门诊，延长服务时间，扩充住院床位，不断优化挂号、检查、缴费等救治就诊流程，方便患者就

医。各类医疗机构要做到儿科门诊应开尽开。

国家流感中心正持续开展流感病毒对抗流感病毒药物的敏感性监测，监测病毒是否发生了耐药突变和抗原性改变。中国疾控中心病毒病所国家流感中心主任王大燕介绍，监测结果显示，目前的抗流感病毒药物对流感病毒均有效，今年冬季主要流行的甲型H3N2亚型和乙型流感病毒也没有发生抗原性改变。

“当前正值流感的高发季节，之前没来得及接种流感疫苗的人群，现在接种仍然是有效的，建议尽早接种流感疫苗。”王大燕说。

国家中医药局医政司副司长邢超表示，儿科是中医优势专科之一，常见的小儿急性扁桃体炎、支原体肺炎等呼吸道疾病均是中医儿科优势病种。该局始终高度重视中医儿科建设和发展，前期建设了37个儿科国家中医重点专科和18个中医儿科国家临床重点

专科，遴选确定了10个儿科区域中医诊疗中心建设单位和培育单位。

目前，我国93%的三级公立中医医院和73%的二级公立中医医院已开设儿科。近日国家中医药局印发了《关于进一步加强中医医院儿科建设的通知》，要求各地通过合理配置资源，加强中医医院的儿科设置，扩大服务供给，二级公立中医医院应普遍开设儿科门诊，三级公立中医医院应开设儿科病房。

## 贴心服务吸来新客户 ——记中国电信咸宁通山黄沙支局长张高亮

●记者 傅辉 通讯员 罗素芳

中国电信通山黄沙支局长张高亮，带头服务客户，视服务为生命。2023年开门红1-2月完成收入77.1万元，同比正增长1.2万元；666礼包发展152户；129及以上套餐净增286户，达2095户；移动同比增幅107户、宽带增幅12户、高价值增幅25.2套。在竞争激烈的一季度发展中，黄沙支局长带领支局同事，能够将量与收同

比正增长，健康发展，与支局长带头视服务为生命的理念离不开，把装维与营业窗口服务真切落到实处离不开。

据张高亮介绍，支局每周的任务发展指标，是通过走访服务老用户，检测网络、提升网速，引起旁边群众的关注，将网络质量对比，从而达到获取老用户口碑，实现老用户邻居宣传，通过老用户口碑吸引新客户。今年3月，毛杨村石马小组，路边一户是一对60多岁老年夫妇经

营着的村组小卖部，当天上午，张高亮他们在小卖部邻居的一户老用户，做日常入户网络检测。专业师傅上门，通过手机测试，调整路由器的布局，整理线路，再当场用老用户的手机测试调整前后的网络质量对比，老用户感受到了速度的变化，更感受到了电信对老用户的重视及服务。老用户当场与邻居小卖部夫妇宣传电信网络的质量与优势，让老夫妇俩思想有所松动。张高亮通过对小卖部夫妇俩的异网手机消费情况进行话费比算后，夫妇俩很高兴地使用电信666-129礼包，为老年人节约了家庭的通信支出，并配备了视频监控与千兆网速，智慧养老等功能。同时当场承诺，当日下午上门安装。在下午安装并调式完成后，小组另外一户异网群众

刚好也在小卖部购买生活物品。在一旁观看并试用产品，感受到了电信人的热情与贴心服务。随即，要求立马也要报装一户666-129礼包。因第二天一早，客户要去咸宁市工作，按群众要求，张高亮立马开单受理业务，当场安装并调测交付，教会用户使用，用户很高兴。

在日常工作中，黄沙支局工作人员按要求严格加强对老用户的服务提升，做好老用户稳定、保有工作。在开展服务好老用户同时加强开发新用户，以真诚感动客户，以服务赢得客户，贴心服务创效益。张高亮用行动认真践行中国电信“以人民为中心”的服务宗旨，落实“好服务，更随心”举措，体现了中国电信“服务型、科技型、安全型”企业品牌价值。



数智随心 关爱随心  
消费随心 网络随心  
便捷随心 安全随心

服务监督电话  
19907240724

放心消费创建  
TRUSTWORTHY CONSUMPTION